



采醉李、摘杨梅，还能更醉人吗？

滨湖休闲农业精品游依次展开，参与者赞不绝口

上周，滨湖区醉李和杨梅相继进入最佳采摘期。6月9日，由滨湖区农林局与现代快报主办的滨湖休闲农业精品线路之首条“采醉李赏花游”如期而至，6月10日，第二条线路“采杨梅趣味运动游”紧跟其上。据悉，下一条滨湖休闲农业精品游线路——摘葡萄休闲游将在7月下旬启幕。“采摘游玩两不误，这种活动多办些才好！”不少参与者对活动赞不绝口。

高艺



够不着？老爸来帮忙 金敬锋 摄

采醉李赏花游

6月9日上午9点，参加活动的游客进入龙寺生态园，道旁两排杨梅树枝叶间挂着点点杨梅，不远处，70亩月季开得正盛。风景醉人，但更醉人的藏在小径深处，满树犹如绿宝石的果子，这就是滨湖有名的大浮醉李。

“给我个篮子，我要去摘果子！”小朋友很兴奋，听园林工作人员讲解了要点后，孩子们带着篮子兴奋地往果园里跑去。

据了解，龙寺生态园里主要种植了两种醉李，一种全身翠绿，就是人们熟知的“大浮醉李”，另一种红李，未成熟时也是绿色的，越到后来颜色越红。工作人员告诉记者，“红李的成熟时间相对较晚一些，再过几天才能吃到。”

果子装满了篮子，满载着收获的喜悦。离开龙寺生态园，大家随后来到了雪浪山风景区，虽

然刚进门就下了一场阵雨，但短暂的雨后，景区内空气异常清新。雪浪山薰衣草花海远近闻名，走进花海中的小径，游人们摆出最美的姿势拍照留影。

与薰衣草交相辉映的是条带状七彩花田，像是大地上的彩色交响曲。同时，华飞航空、卡丁车等娱乐项目，民俗博物馆、蒋子书院、横山寺等历史人文景观给大家带来丰富的体验。

采杨梅趣味运动游

6月10日上午9点40分左右，来自苏州的现代快报小记者和家长们来到了盛产杨梅的无锡马山。从嶂青村的山脚下开始爬山，一路上农村房屋建筑和原始的生态环境，让这些生活在城市钢筋水泥中的孩子充满了好奇。

靠近山腰时，一座充满设计感的建筑吸引了不少人的眼球，小桥、流水、精致的绿植花卉、错落有致的客房……山居壹聚庭

院里的景致美得没话说，更让人惊喜的是，房内古朴通透的设计与房外现代感十足的结合，每间房都能沐浴在风景中。“这是民宿吧，看起来真不错。”一位家长看得入迷，“这种隐藏在山间的民宿最适合放松心情了。”

走过山居壹聚，再往山上走一段路就来到了杨梅采摘园。看到满园的杨梅，有些家长特意挑那些还没熟透的杨梅摘，并解释说，“摘来做杨梅酒，据说泡酒喝可以治胃痛。”

结束采摘，小记者和家长们带着“战利品”，来到古竹村一处停车场空地内，一条由指压板铺设的跑道吸引了孩子们的眼球，在工作人员的指挥下，小记者和家长们展开了一场游戏竞赛。

脱掉鞋子，站上指压板跑道，跳绳、跨栏、接力，无论是小朋友还是家长“大朋友”都玩得不亦乐乎。直到天色已晚，大小孩才依依不舍地离开无锡。

滨湖醉李文化节热闹开场 世姐同游，“醉美”山水美景间

6月9日，无锡第三届大浮醉李文化节暨滨湖全域旅游护照首发式活动在无锡影都开幕。开幕式当天滨湖区旅游局首次推出滨湖全域旅游护照，让参加“滨湖探索”定向毅行比赛的400多名游客和市民通过定向寻宝、印迹盖章等活动，在品尝美味醉李的同时，宣传推广滨湖全域旅游。本次开幕式还有无锡赛区15位世界旅游小姐优秀选手加盟。

记者了解到，滨湖区旅游局及农林局还为采摘客、消费者定制了滨湖休闲农业精品线路——采醉李赏花游：福钰润生态果园/龙寺生态园→雪浪山生态景观园→长广溪湿地公园。一路可采醉李，还可赏花、可赏景，还有民俗博物馆、新鲜的休闲娱乐活动。

据了解，每年五六月起，滨湖地产品便陆续上市，当下，正是“滨湖绿宝石”——大浮地产品醉李的成熟期，有史料记载大浮的醉李种植历史已经达到了2500多年。区别于市面上的普通李子，“大浮醉李”色泽碧绿、皮薄多汁酸甜可口，独具蜜酒般香甜醉人的气味，成

为滨湖乃至无锡地区享有盛誉的特色果品，并通过无公害农产品认证，获评无锡市名牌农产品，成功注册国家地理标志商标。滨湖区醉李种植面积1500亩，今年预计总产量1950吨，较去年增加30%。随着无锡城市中心区南移，大浮“百果园”逐渐成为市民后院的大果园。

采醉李赏花游精品线路

福钰润生态果园：位于山水东路，公交160慈济环保教育基地站下车可达。园区以醉李、杨梅、翠冠梨和茶叶为主。

龙寺生态园：位于军嶂山南麓，园区入口紧邻盘龙路。龙寺生态园今年新建的70余亩月季玫瑰园火爆朋友圈。

雪浪山生态景观园：雪浪山位于缘溪道以西，具区路以北，从缘溪道的东门和清源路的北门均可进入，火车站(东广场)发出公交68路可达。

长广溪国家湿地公园：作为无锡的3个国家级湿地公园之一，长广溪公园呈现出林地、灌丛、湿生草滩-水生植物多层次景观，是鸟类、鱼类、底栖动物等的“天堂”。 季磊磊

马山“梅”好时光

6月10日，无锡市第二届杨梅节暨无锡马山第13届杨梅公益采摘节，在无锡马山正式拉开序幕。天公作美，温度适宜，600多名游客兴致勃勃参加杨梅节活动。据不完全统计，当天有数万人在马山采杨梅。

据悉，马山现有杨梅面积超过10000亩，种植杨梅农户近2500户，真正成为“杨梅特色产区”，是名副其实的“江南果篮”。

近年来，“杨梅节”的影响力在长三角迅速扩大，知名度日益提高。当天的活动现场，人头涌动，很多游客都是全家出动。

活动当天，“囫囵吞梅”吃杨梅比赛掀起全场小高潮。获男子组第一的匡先生表示，自己“嘴巴大，吃得多！马山的杨梅味道非常赞。”而“杨梅仙子”第一名的获得者荀钰婕则表示：“自己是杨梅的狂热爱好者，吃到杨梅就停不下来。”现场，“杨梅仙子”还带领着大家一起进行公益骑行，骑行过程中顺手捡垃圾，把干净留给美丽的马山。

据了解，今年马山杨梅的产量不错，不过美好的东西可不等，6月25日左右马山杨梅就将“退场”了，“吃货”们可不要错过这短暂的绚烂。 季磊磊

40项非遗专场活动陆续开展

6月10日，2018“文化和自然遗产日”无锡市主会场非遗专场活动在崇安寺二泉映月广场和阿炳故居举行。

此次活动以“多彩非遗·美好生活”为主题，既有精彩的以传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、传统游艺及杂技为主的非遗舞台类节目演出，还有曲艺类项目

“苏州评弹”、传统音乐项目“古琴艺术”、昆曲无锡唱口等表演组成的非遗雅集。

据悉，在5-6月整个遗产日系列活动期间，“非遗演出社区行”“非遗传习校园行”“非遗展示基层行”等五大板块，共计40项非遗活动陆续在全市开展。

陈敏

无锡星期广播音乐会启动

6月9日，由无锡市委宣传部、市广电集团主办的无锡星期广播音乐会在无锡音乐厅正式启动。当天，“众晒网”音乐之旅——巴扬世界冠军刘昭和他的朋友们——北京新动力室内乐团音乐会举行。

无锡星期广播音乐会是一档以文化惠民为目的、以宣传普及高雅艺术为宗旨举办的文化项目，每场演出都会通过现场导

聆对曲目背景、风格技巧、音乐知识进行介绍与分享，为现场观众在提供精彩演出的同时，进行高雅艺术普及。

与此同时，无锡广电集团还将开设“无锡星期广播音乐会”广播直播和智慧无锡直播窗口，以广播、电视、手机在内的多种呈现方式，为无法亲临现场的广大爱乐者提供一个高雅艺术普及的平台。 陈敏

警方去年共缴获毒品17.8公斤

世界禁毒日即将来临，日前，记者从相关新闻发布会上获悉，2017年，无锡全市共破获毒品刑事案件702起，抓获毒品犯罪嫌疑人798人，查处吸毒人员5168人次，缴获毒品17.8公斤，侦破部、省毒品目标案件22起，全省第一，被评为全省禁毒严打

整治专项行动优胜单位。

今年以来，全市缉毒破案主要数据继续保持全省领先，大要案件攻坚能力进一步加强，先后破获部、省毒品目标案件8起、缴获毒品千克以上案件4起，缴获毒品折合海洛因7公斤，是去年同期的3.7倍。 朱鲸涸

《乐吟江南》，古诗词唱给你听

日前，《乐吟江南》古诗词赏析演唱会在江南影视职业技术学院盛装举行。

长期致力于江南地域音乐文化研究的主讲嘉宾王芳教授和众多艺术家一起，从中国古诗词艺术歌曲中遴选经典作品，采用朗诵、弹词开篇、童声组合唱、独唱、独舞、双人舞等多种艺术形式，配合古琴、古筝、箫、琵琶、竹笛、钢琴等乐器，乐吟了

《梦江南》《江南》《忆江南》《枫桥夜泊》等12首古诗词，引领广大师生感受诗词音乐中江南文化秀美、富饶、雅致的艺术特色，展现音乐中的诗词独特魅力。

据悉，该演唱会由江南大学、市音乐家协会、市朗诵艺术学会主办，是2017年度江苏省艺术基金“苏韵流芳”的成果展现。 陈敏

拍租公告

受委托，定于2018年6月21日上午9:30-10:20在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:(1)锡山区东亭竹苑新村145-5,145-8,145-11号三套门面房五年租赁权,参拍保证金3万元/套。(2)锡山区东亭资景苑1-16号门面房五年租赁权,参拍保证金6万元。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。

三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意参加竞买者请于2018年6月20日下午3:00前携带相关证件向本公司交付竞买保证金、办理竞买手续、获取用户名和密码、取得竞买权限,并按要求办理其他相关事宜。

公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼

联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士

江苏金威拍卖有限责任公司 2018年6月11日